
ПРОТОКОЛ№11
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

«31» січня 2024р. с.Княгининок

Враховуючи статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон), 
Положенням про уповноважену особу, що затверджене Наказом директора Комунального 
закладу загальної середньої освіти «Княгининівський ліцей № 34 Луцької міської ради». 
Хом’як Любов Казимирівною від 01.06.2020 № 90к. та з метою організації закупівлі по 
предмету Пара, гаряча вода та пов’язана продукція Код ДК 021-2015 (CPV): 09320000-8 - 
Пара, гаряча вода та цов’язана цродукція.

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості), за предметом Пара, гаряча 
вода та пов’язана продукція, 09320000-8 - пара, гаряча вода та пов’язана продукція за ДК 
021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі - Закупівля).

2. Про розгляд та затвердження річного плану закупівель на 2024 рік у порядку, 
встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон, Закон про публічні 
закупівлі) (Додаток 1).

3. Про оприлюднення річного плану закупівель на 2024 рік в електронній системі 
закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом (далі - Електронна система).

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель (далі - Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в 
електронній системі відповідно до вимог пункту з* розділу X «прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 
стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень. Указом ПрезидентаУкраїни від 24.02.2022 Х°64 (зі 
змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 14.02.2024 року.

Статтею 4 Указу №64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інщих заходів, пов’язаних 

із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12* Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 
місцевостях:

1) працює, відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 
стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких 
у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3^ розділу X «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного



стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості 
здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників , передбачених цим Законом, 
визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників 
від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 
5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть 
бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника на період 2024 року відповідно до кошторисних призначень.

Відповідно до наказу 10/а/г від 30.01.2024 року існує потреба у здійсненні Закупівлі. 
Враховуючи те, що постачальником/виконавцем Закупівлі є лище певний суб’єкт 
господарювання ПП "Енерготранссервіс-К", що визначено відповідно до витягу зі 
зведеного переліку суб’єктів природних монополій
(https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciva/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih- 
monopolii/zvedenii-perelik-prirodnih-monopolii-2023) підтверджено, що ПП 
"Енерготранссервіс-К" включено до зведеного переліку суб’єктів природнріх монополій на 
території Волинської області та має ліцензію на провадження господарської діяльності з 
транспортуванням теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 
тепловими мережами, застосовується вищевказане виключення.

При цьому підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі теплової енергії, 
09320000-8 - пара, гаряча вода та пов’язана продукція.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайщвидщого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану 
замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 
або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені 
чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником і укладення 
договору.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З* розділу X 
«Прикінцеві та церехідні положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає 
чинному законодавству.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є 
необхідність у затвердженні річного плану закупівель на 2024 рік щодо Закупівлі (Додаток

https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciva/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolii/zvedenii-perelik-prirodnih-monopolii-2023
https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciva/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolii/zvedenii-perelik-prirodnih-monopolii-2023


1), із зазначенням у примітках, що Закупівля здійснюється без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно підпункту 5 пункту 13 
Особливостей.

Під час розгляду третього питання порядку денного:

На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити річний план 
закупівель на 2024 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його 
затвердження.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:

Пунктом 1 з Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 
відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель відповідно до пункту З* розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 
У разі укладення договору про закупівлю відповідно до цього пункту замовник разом зі 
звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно 
до цього пункту.

Отже, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо 
оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, не пізніще ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору, 
договору про закупівлю та додатків до нього, а також обгрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді нього 
протоколу та розпорядчого рішення замовника, погодженого (затвердженого) керівником 
замовника (додається).

На виконання вишевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИЛА:

1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару відповідно до пп 5 п. 13 Особливостей.

2. Затвердити річний план закупівель на 2024 рік (Додаток 1)
3. Оприлюднити річний план закупівель на 2024 рік в Електронній системі у порядку, 

встановленому Уповноваженим органом.
4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 
робочих днів з дня укладення такого договору, договор про закупівлю та додатків до нього, 
а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 
13 Особливостей у вигляді того протоколу та розпорядчого рішення замовника (наказу), 
погодженого (затвердженого) керівником замовника (додається).

Уповноважена особа Тетяна МАРКИТАНЮК



РІЧНИЙ ПЛАН (ЗМІНИ до РІЧНОГО ПЛАНУ) 
закупівель на 2024 рік

1. Найменування, місце знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань.

Його категорія:
1.1 найменування замовника: Комунальний заклад загальної середньої освіти 

«Княгининівський ліцей №34 Луцької міської ради»
1.2 місцезнаходження замовника: вул. Соборна, 92, м. Луцьк, 45630
1.3 ідентифікаційний код замовника: 41523348
1.4 категорія замовника: юридична установа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади та фінансується з місцевого бюджету
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Пара, гаряча вода та пов’язана продукція, 09320000-8 - пара, гаряча вода та 
пов’язана продукція

3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 
295103грн. 24 коп.

4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2271
5. Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення:
5.1 вид закупівлі: звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель
5.2 орієнтовний початок проведення: січень 2024 року
6. Примітки: Закупівля здійснюється без застосування 

електронного каталого для закупівлі товару відповідно до 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 №1178.

відкритих торгів та/або 
підпункту 5 пункту 13 
і послуг для замовників.

Уповноважена особа Тетяна МАРКИТАНЮК


